

---

## **В Кемеровской области бывшему сотруднику полиции за мелкое взяточничество назначен судебный штраф**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для применения к 36-летнему бывшему сотруднику ГИБДД УМВД России по г. Новокузнецку мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года подозреваемый за денежное вознаграждение не стал оформлять административный материал на водителя, который управлял транспортным средством в алкогольном опьянении. За несоставление протокола мужчина передал сотруднику полиции 8 тысяч рублей. Преступная деятельность полицейского была выявлена сотрудниками ОРЧ собственной безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области, передача денег происходила под их контролем. Затем материалы были направлены в следственные органы. По результатам служебной проверки мужчина был уволен из органов внутренних дел по отрицательным мотивам. Со следствием подозреваемый сотрудничал, возместил ущерб перед государством, перечислив деньги на счет одного из детских домов.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей.

26 марта 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1318798>